

## Детальна інформація про рахунок-фактуру

<b>Абонентський номер:</b> 067XXXXXXX	Номер вашого мобільного телефону в мережі «КИЇВСТАР». Якщо на вашому особовому рахунку зареєстровано декілька номерів, зазначається перший порядковий номер телефона. У такому випадку до рахунку-фактури буде додана «Відомість нарахувань» за кожним номером особового рахунку (у разі її замовлення).
<b>Особовий рахунок абонента:</b> XXXXXX	Номер вашого особового рахунку в мережі «КИЇВСТАР».
<b>Станом на:</b> XX/XX/XXXX	Стан особового рахунку на початок звітної періоду. Якщо на початок звітної періоду на особовому рахунку є заборгованість, ви побачите напис «заборгованість» перед сумою залишку коштів.
<b>Надходження коштів за період</b>	Загальна (арифметична) сума надходжень без урахування коригувань вартості безоплатних послуг.
<b>Отримані платежі:</b>	
<b>Авансовий платіж</b>	Авансовий платіж - це платіж, здійснений готівкою у касах банків-партнерів або безготівковим зарахуванням коштів на ваш особовий рахунок у якості передплати за послуги зв'язку.
<b>Початковий платіж (дилерам)*</b>	Перший платіж, внесений при підключенні абонента до мережі «КИЇВСТАР» в дилерському пункті продажу.
<b>Скретч-картки та інші платежі*</b>	Поповнення рахунку, здійснене за допомогою скретч-карток, електронних ваучерів тощо.
<b>Переказ коштів та інші коригування</b>	Загальна (арифметична) сума всіх перенесень коштів та коригувань вартості безоплатних послуг. Якщо сума коштів, перенесених з вашого особового рахунку, була більшою, ніж сума коштів, перенесених на ваш особовий рахунок, підсумковий розмір буде від'ємним. Якщо ж навпаки, розмір коригування буде позитивним. Коригування відображатиметься у випадку, якщо на ваш номер або з вашого особового рахунку здійснювалися перенесення коштів (наприклад, за допомогою послуги «Переказ коштів» або за заявою).
<i>*Зверніть увагу: Сума цих платежів не відобразатиметься у податкових накладних від компанії «Київстар». Для отримання податкової накладної на суму цих платежів звертайтеся, будь ласка, до дилерів або до продавців скретч-карток.</i>	
<b>Разом:</b>	Загальна (арифметична) сума всіх платежів, перенесень та інших коригувань (в т.ч. коригувань вартості безоплатних послуг) за поточний звітний період по вашому особовому рахунку.
<b>Коригування вартості безоплатних послуг за період</b>	Загальна (арифметична) сума коригування вартості безоплатних послуг.
<b>Безоплатні послуги**</b>	Сума нарахувань за безоплатні послуги (вартість послуг, що НЕ сплачується абонентом)
<b>Платні послуги</b>	Сума нарахувань за платні послуги (вартість послуг, що сплачується абонентом)
<b>Разом замовлено та надано послуг за період (в т.ч. безоплатних)</b>	Загальна (арифметична) сума всіх нарахувань (платні та безоплатні послуги) за поточний звітний період по Вашому особовому рахунку.
<b>Станом на:</b> XX/XX/XXXX	Стан особового рахунку на кінець звітної періоду. Якщо на кінець поточного звітної періоду на особовому рахунку утворилася заборгованість, ви побачите напис «заборгованість» перед сумою залишку.
<i>**Безоплатні послуги не оплачуються абонентом. Відповідно до вимог ст. 14 Податкового кодексу (підпункти 14.1.202 та 14.1.203) операції з безоплатної передачі товарів (робіт, послуг) для цілей оподаткування вважаються їх продажем. Це означає, що платник податку, який безоплатно передає товари (роботи, послуги), зобов'язаний у звітному періоді такої передачі визнати дохід у розмірі, визначеному на рівні не нижче звичайної ціни.</i>	
<b>Вид замовлених та наданих послуг мобільного зв'язку</b>	

<b>Щомісячна абонентська плата</b>	Сума абонентської плати згідно умов тарифного плану та абонентських плат за додаткові послуги (у разі їх замовлення). Якщо на вашому особовому рахунку зареєстровано декілька номерів, у даному рядку зазначається сума абонентських плат згідно з умовами тарифних планів, а також абонентських плат за додаткові послуги по всіх номерах телефонів, які підключені до даного особового рахунку.
<b>Мінімальний щомісячний обсяг послуг</b>	Якщо у абонента, номер якого зареєстрований на певному особовому рахунку, є мінімальний щомісячний обсяг послуг, згідно з тарифним планом в рахунку-фактурі ви побачите додатковий рядок - «Мінімальний щомісячний обсяг послуг». Мінімальний щомісячний обсяг послуг зв'язку - це фіксована та незмінна для кожного тарифного плану сума грошових коштів, яка стягується у повному обсязі щомісяця за користування послугами мобільного зв'язку. У випадку, якщо абонент перевищує мінімальний щомісячний обсяг послуг, передбачений його тарифним планом (скористався послугами понад суму мінімального обсягу), сума перевищення зазначається в деталізації рахунку.
<b>Вихідні дзвінки в межах закритої абонентської групи корпоративного клієнта</b>	Дзвінки, здійснені з вашого абонентського номеру на номери абонентів, що входять до складу закритої абонентської групи корпоративного клієнта, або на номери абонентів, підключених до вашого особового рахунку, а також для передавання даних і факсимільних повідомлень.
<b>Вихідні внутрішньомережеві дзвінки</b>	Дзвінки, здійснені з вашого абонентського номеру на номери абонентів мережі «Київстар» та на номери послуги «Автовідповідач», а також передавання даних і факсимільних повідомлень.
<b>Вихідні місцеві, міжміські дзвінки та дзвінки на номери інших операторів мобільного зв'язку України</b>	Дзвінки, здійснені з вашого абонентського номеру на номери абонентів фіксованого зв'язку та на номери абонентів інших операторів мобільного зв'язку України, а також для передавання даних і факсимільних повідомлень.
<b>Переадресовані дзвінки</b>	Дзвінки, які були переадресовані з вашого абонентського номера «Київстар» за допомогою послуги «Переадресація викликів» за винятком переадресованих викликів за межі України, а також для передавання даних і факсимільних повідомлень.
<b>Вихідні міжнародні дзвінки</b>	Вихідні та переадресовані дзвінки, здійснені з вашого номеру на номери абонентів іноземних операторів мобільного та фіксованого зв'язку, а також для передавання даних і факсимільних повідомлень.
<b>Послуги MMS і SMS (вихідні текстові та мультимедійні повідомлення)</b>	Текстові та мультимедійні повідомлення, надіслані з вашого абонентського номера «Київстар».
<b>Послуги передачі даних з використанням технології GPRS</b>	Сума коштів, витрачених на послуги передачі даних за допомогою технологій GPRS/EDGE/3G/4G.
<b>Контент-послуги та інші нарахування</b>	Користування послугами від контент-провайдерів (інформаційні, довідкові, замовні тощо).
<b>Інші одноразові нарахування за додаткові послуги зв'язку (окрім абонентної плати та плати за з'єднання)</b>	Сума одноразових нарахувань по всіх номерах телефонів, зареєстрованих на даному особовому рахунку (наприклад, плата за активацію послуг та акцій, плата за замовлення одноразової деталізації викликів, нарахування за послуги клієнтської підтримки).
<b>Послуги роумінгу</b>	Нарахування за всі послуги, що були надані на ваш абонентський номер під час перебування за межами України.
<b>Разом (без збору до Пенсійного фонду та без ПДВ)</b>	Сума нарахувань без урахування податків.
<b>Збір до Пенсійного фонду (7,5%)</b>	Збір до Пенсійного фонду на суму нарахувань.
<b>Податок на додану вартість (20%)</b>	ПДВ на суму нарахувань.
<b>Разом (зі збором до Пенсійного фонду та з ПДВ)</b>	Загальна сума нарахувань за надані послуги мобільного зв'язку по особовому рахунку з усіма податками.
<b>Замовлено та надано безоплатних послуг</b>	Даний блок присутній у випадку, якщо підключено послуги, за які оператор оплачує самостійно. Абонент за такі послуги не сплачує.

<b>Разом (без збору до Пенсійного фонду та без ПДВ)</b>	Сума нарахувань без урахування податків.
<b>Збір до Пенсійного фонду (7,5%)</b>	Збір до Пенсійного фонду на суму нарахувань.
<b>Податок на додану вартість (20%)</b>	ПДВ на суму нарахувань.
<b>Разом (зі збором до Пенсійного фонду та з ПДВ)</b>	Загальна сума нарахувань за надані безоплатні послуги по особовому рахунку з усіма податками.
<b>Разом замовлено та надано послуг за період на суму (у т.ч. безоплатних)</b>	Загальна сума всіх нарахувань за поточний звітний період по особовому рахунку (у т.ч. безоплатних).
<b>Сума рекомендованого авансового платіжу</b>	Вказана в цьому рядку сума не є обов'язковою до сплати. Ви самостійно приймаєте рішення про розмір платежу та за потреби можете використовувати рахунок-фактуру як підставу для оплати за безготівковим розрахунком.